



## 砥砺奋进十年路 凝心聚力再出发

### 华西社区报创刊十周年暨重点产品推介会今日举行

十年深耕,十年生长。  
“扎根社区 服务基层”的新型主流媒体应该是什么模样?从一张报纸如何成长为集纸、端、网、小程序和户外广告于一体的全媒体平台?下一个十年,深度融合发展的路在何方?12月22日,“砥砺奋进十年路 凝心聚力再出发——华西社区报创刊十周年暨重点产品推介会”在四川日报报业集团举行。来自川报集团的各大主流媒体代表,聚焦智

能化、视频化、社交化等方向,共话十年,共享经验,共商融合。  
十年来,华西社区报以助力构建新时代城乡基层社会治理新格局、做好城乡社区发展治理宣传报道工作为定位,办“扎根社区 服务基层”的新型主流媒体,以“新闻+政务商务服务”的思路,实现了从单一的新闻报道,到集宣传、服务等多维角色的融合转型,信息内容、技术应用、平台终端、管理手段共融互通,

催化融合质变,放大一体效能,逐步成立立足成都面向全川的主流舆论阵地、综合服务平台和社区信息枢纽。  
本次推介会通过“融合而强·华西社区报重点产品推介”“向新而行·华西社区报视频产品路演”“凝心而合·华西社区报全媒主播亮相”“聚力而远·集团内战略合作项目签约”四大板块,集中推介华西社区报2024年将要着力打造的一批优质全媒体内容产品,全面展示“全媒体+组合式+

矩阵化”的传播优势,充分展现华西社区报全案营销能力和市场价值。  
过去十年,是华西社区报砥砺前行、向下深耕的十年;未来十年,华西社区报将再次出发,继续以“扎根社区 服务基层”的理念唤醒“向上生长的力量”,与各大主流媒体一起构建共生共创共享的主流媒体新闻舆论阵地,携手同行,推动城市向更美好的未来不断前进。  
华西社区报记者 彭戎

## 今日冬至 羊肉汤飘香



近来,寒流袭来,成都气温骤降。12月21日中午,冬至前夕,在号称成都“羊肉汤一条街”的小关庙街,不少羊肉汤店迎来了品羊肉、喝羊肉汤的食客们。一些店铺门口挂起新鲜的羊肉,还有店家把羊肉汤锅搬到门口,锅内奶白色的高汤翻滚,冒着诱人的热气,以此招揽顾客。

华西社区报记者 李国东 摄影报道



2 版  
社区物业联动  
共建幸福家园

3 版  
双向奔赴“一家亲”  
暖“新”行动很暖心